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7,59 = 7unité(s) et 59 centiémes
84 = 8unitéis) 4 dixiemes 0 centiéme
0,52 - 0 unité et 52 centiémes
21,01 — 21 unité(s) et 1 centiéme
1,09 = 1 unité et 9 centiemes
6,12 = 6 unité(s) 1 dixiéme et 2 centiémes
52,17 = 52 unité(s) et 17 centiemes
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Adeéle mesure 1,25 m. e

Noémie mesure 1,52 m.
Enzo mesure 1,48 m.
Pablo mesure 1,30 m.
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a. 6,42 b. 12,9 c.03 d. 21,09 e. 125,26
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a.25 ‘
b. 30,03

c.102,5

d. 5,04

e. 9,1

f.0,08

11 ¥ CIED

——
La statue de la Liberté en chiffres
Hauteur: 46,5 m
Longueur du bras droit: 12,8 m
Longueur de la téte: 5,26 m
Largeur de la bouche: 0,81 m
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a.unverrede25¢cL—025L
b. une bouteille de 175 cL —= 1,75 cL
c.un flaconde3dL—03L
d.unseaude120dL - 12L

0,45 0,54 4,50 4,05 5,04 5,40



